



22 ноября в нашем районе будут чествовать работников агропромышленного комплекса.

Их труд - пример для многих марьяновцев.

6 стр.



газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklub

vk.com/public209384686

12+

Авангард

№45 (10592) 17 ноября 2023 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издается с мая 1935 г.

ПРОФЕССИОНАЛЫ



Операторы по уходу за животными в ООО «Дружба» Александр Энгель и Виталий Калачинский.

Животноводы «Дружбы» - в числе лидеров

Сразу два представителя этого хозяйства стали победителями района в текущем году по итогам работы на откорме молодняка крупного рогатого скота.

Такого почетного звания удостоились операторы по уходу за животными Александр Яковлевич Энгель и Виталий Игоревич Калачинский. Первый обслуживает группу в 120 голов до шестимесячного возраста, другой такое же количество старше, имея показатели среднесуточных привесов в 1005 и 1382 граммов.

Получать же высокие результаты, безусловно, позволяют качественные, высокопитательные корма в сочетании с огромным трудолюбием самих животноводов. А судя по отзывам бригадира животноводческого комплекса Андрея Ивановича Карпенко и непосредственно коллег - животноводов, оно у них проявляется на протяжении всей профессиональной деятельности. У Александра Яковлевича, к примеру, она началась в «Дружбе» с 1982 года.

- Это сейчас хозяйство занимается только мясным направлением, и животные сконцентрированы в одном месте, в Шараповке, а в ту пору имелось дойное стадо, задействованы были животноводческие помещения и на других отделениях. Вот в Александровке также на молодняке я и начинал, - поделился воспоминаниями животновод, местом рождения и жительства которого как раз и является этот небольшой населенный пункт

Шараповского поселения. Признался, что получать любые награды всегда приятно, а производственные тем более. Ведь они отражают результат работы. И их, как оказалось, у этого работника за многолетний добросовестный труд немало.

А вот Виталий Игоревич Калачинский, в отличие от товарища по работе, награду на районном уровне, да еще и сразу за первое место, будет получать впервые. Говорит, что и не думал, и не предполагал оказаться в передовиках, просто хорошо выполнял свои обязанности.

В «Дружбу» пришел десять лет назад, имея уже некоторый опыт животноводческой работы. Несмотря на тот факт, что по роду - местный, шараповский, работал ранее в разных местах, одним из последних был Лузинский свиноводческий комплекс. Но как говорится, дорога привела назад домой, и не безрезультатно.

Ну а заслуженные награды животноводам, как и многим другим работникам сельскохозяйственной отрасли нашего района, вручат 22 ноября на торжественном мероприятии, посвященном их профессиональному празднику.

Галина ТАРАСОВА. Фото автора.

АДРЕСОВАНО ЧЕЛОВЕКУ

От 23 тысяч рублей

Госдума одобрила индексацию страховых пенсий.

С 1 января 2024 года пенсии для неработающих пенсионеров повысят на 7,5%, и в результате их средний размер превысит 23 тыс. рублей. Такой законопроект Госдума одобрила в первом чтении. Решение коснется 32 млн. человек, заявил председатель палаты Вячеслав Володин.

Документ был внесен в Госдуму правительством РФ вместе с проектом нового федерального бюджета. Благодаря его принятию вырастет стоимость пенсионного коэффициента с 129,46 рубля до 133,05 рубля в следующем году. Размер фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости с 1 января 2024 года составит 8134,88 рубля. В результате перерасчета с 1 января 2024 года средний размер пенсионного обеспечения неработающих получателей страховой пенсии увеличится на 1572 рубля и после перерасчета составит 22 605 рублей. А для неработающих получателей страховой пенсии по старости повышение составит в среднем 1631 рубль - после повышения пенсия будет 23 449 рублей (опять же речь о среднем размере). Ранее планировалась индексация только в 4,6%.

Этот законопроект напрямую связан с проектом федерального бюджета на 2024-2026 годы и другими бюджетобразующими документами (например, законопроектом о повышении МРОТ). По словам Вячеслава



Володина, все необходимые для поддержки пенсионеров средства уже заложены в проекте федерального бюджета. «Дополнительные бюджетные расходы на повышение пенсий в 2024 году составят 234 млрд. рублей», - добавил спикер Госдумы.

Статс-секретарь - замминистра труда и соцзащиты Андрей Пудов рассказал депутатам о планах на перспективу. Если в 2024 году индексация пройдет с января по уровню инфляции, то в 2025 году повышение планируется в два этапа - сначала с 1 января, опять же по инфляции, а с 1 апреля - исходя из доходов Социального фонда РФ.

Как отметил зампред комитета Госдумы по экономической политике Сергей Алтухов, размер индексации пенсий должен помочь нивелировать влияние инфляции. «Текущий год оказался непростым в финансовом плане для жителей России, и это поможет поддержать уровень жизни пожилых граждан», - добавил он.

Справочный номер Социального фонда стал всероссийским

С 15 ноября Омское отделение Социального фонда РФ полностью подключается к единому всероссийскому контакт-центру по социальным вопросам по номеру 8-800-100-00-01.

Операторы центра предоставят омицам полный спектр консультаций по всем вопросам и услугам, связанным с социальной поддержкой, включая получение пенсии, сертификата на материнский капитал, единое пособие, оформление инвалидности или путевки в санаторий, уточнение статуса поданного заявления и многое другое.

На поступающие в контакт-центр обращения отвечает виртуальный ассистент, который помогает получить информацию по самым популярным запросам. Если нужна более детальная информация, виртуальный помощник переводит звонок на сотрудника центра. Консультации

с использованием персональных данных предоставляются после идентификации человека.

ВИТАКОМ

Акция

100 МБ
100 Р

Бесплатное подключение
Интернет + TV

Звоните сейчас
8 (923) 685-66-25

На правах рекламы.